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NARODOWA STRATEGIA SPOINOSC EDUKACYJNYCH FUNDUSZ SPOLECZNY

ZESTAW M 1

3
2

Na rozwiazanie wszystkich zadan masz 40 minut.

Powodzenia!



1. W kazde okienko wpisz taka cyfre, aby wynik
byt poprawny.

a) 96 -2 =68 b) 6+7 =100

2. Jaka liczba jest trzy razy wigksza od siedemnastu?

3. Podaj wynik dzielenia liczby czterdziesci osiem
przez szesc.

4. Tomek zostat zaszczepiony we wtorek. Do kontroli ma zglosi¢ si¢ po dwdch tygodniach
1 dwoch dniach. W jakim dniu tygodnia powinien p6j$¢ na kontrolna wizyte?
A. w poniedziatek B. we wtorek

C. wsrode D. w czwartek

5. Dorota narysowata prostokat, o wymiarach takich, jakie podano na rysunku ponizej. Ania
narysowata trojkat o takim samym obwodzie jak prostokat. Trojkat narysowany przez Ani¢
miat wszystkie boki tej samej dtugosci. W zielone pola wpisz dlugosci bokow tego trojkata.

1 cm

5 cm

6. Z prostokata, o wymiarach takich jak podano na rysunku ponizej, Marcin jednym cigciem
nozyczek odcial kwadrat. Jaki obwod ma ten odciety kwadrat?

3 cm

8 cm



7.

10.

11.

Przy wyjezdzie z Radomia w strong Itzy na drodze
prowadzacej przez Skaryszew stala tablica:

Skaryszew 14 km

lza 42 km

Ile kilometrow jest ze Skaryszewa do Itzy?

Do stotéwki zakupiono sze$¢ 1 pot kilograma
herbaty pakowanej w paczki po pot kilograma.
Ile paczek herbaty zakupiono do stotowki?

A. 6 B.7 C. 12 D. 13

Stolarz zamontowat w szafie sze$¢ pionowych
przegrod. Na ile czesci stolarz podzielit wngtrze
szafy?

Matgosia ma dwie stomki. Kazda z nich ma
dlugo$¢ 14 cm. Matgosia wsuneta jedna stomke

w druga na gleboko$¢ 3 cm, tworzac z nich nowa
dluga stomke. Ile centymetrow ma ta nowa stomka?

A. 17 B. 22 C.25 D. 28

Droga jedzie pie¢ pojazdow jeden za drugim.
Samochdd osobowy jedzie tuz przed cigzarowka.
Motocykl jedzie tuz przed samochodem
dostawczym. Autobus jedzie tuz przed
samochodem osobowym, a na koncu jedzie
cigzarOwka.

Ktory z pojazdow jedzie pierwszy?

A. osobowy B. motocykl

C. dostawczy D. autobus



Przeczytaj tekst.

W marszobiegu uczestniczylo siedmiu chlopcow. Wystartowali o godzinie 10:00.
Franek pokonat tras¢ w pot godziny, a Bartek przybiegl 10 minut po Franku. Oskar przebyt trasg
w trzy kwadranse. Adam dotart do mety kwadrans pozniej niz Jasiek, a Wojtek przybiegt na mete
ostatni. Czasy przebycia trasy przez zawodnikow zapisywano w tabeli.

Na podstawie tekstu rozwiqz zadania od 12. do 16.

12. O ktorej godzinie dotart do mety Oskar?

13. O 10.20 zaczal pada¢ deszcz i padal do konca
marszobiegu. Ile czasu Franek biegl w deszczu?

14. Uzupelnij wszystkie puste miejsca w tabeli.

Zonsndmik Cano masrozdbiogus
Maciak 50 mima
45 i
Adam,

b godeimy

1 gudrima
Jaoidk 43 mimaty

15. Ilu zawodnikow pokonalo tras¢ szybciej niz Oskar?

16. Ile minut wczesniej niz Wojtek przybiegt Jasiek?



